Nupie$k mazasias laikrodZio rodykles taip, kad A laikrodis rodyty Kairéje puséje nupiesti paveiksléliai, o desinéje -'}'UOSG esanciy daikty
11 valandy, o B laikrodis — 10 valandy. pavadinimai. Jrasyk praleistas raides.
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NupieSk mazasias laikrodzio rodykles taip, kad C laikrodis rodyty
7 valandas, o D laikrodis - 1 valanda.
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Kairéje puseéje yra atsakymai, gauti atlikus skai
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Atlik visas skaigiavimo uzduotis ir gautus atsakymus jrasyk, kaip
pavyzdyje. Tada visus balionus, kuriuose yra atsakymas 5, nuspalvink
melynai, o likusius — geltonai.

Zaliai nuspalvink antrg ir trecig butelius.

Atlik skaitiavimo uzduotis ir gautus atsakymus jrasyk kaip pavyzdyje.
Tada visus balionus, kuriuose yra atsakymas 16, nuspalvink raudonai,
o likusius - zaliai.
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Raudonai nuspalvink pirmg ir paskutinj kastuvus.
13+ 4 ) £} sy g,

Geltonai nuspalvink ketvirtg ir penktg véjo malunélius.
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